11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.03.2024 21:36:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2024 21:50:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315472/answer/315473




oOpeiit mens! T'urueny Hamo cobonaTh 00g3aTeIbHO, HAyYUTh pe0eHKa caMOIo yXakuBaTh 3a
CBOMMH ITOJIOBLIMM OpPraHaMu, faxke eciid peOeHOK He Jo0uT. MoxkeT OBITh KaK-TO HaUTH MOAX0M B
UTPOBOY (hopMe. MHITH ITOJIOBEIE OPTaHbl HAMl0 €2KeTHEBHO, [JIsT 3TOT0 MOXKHO MCII0JIb30BaTh pH-
HeWTpanbHbEIE TeMH. MBIJIO NTydIlle He MPUMEeHsITh. ECITH Bce e KpaCcHBIe MSATHHIIIKY MOSBUIIKNCE,
MOXKeTe cMa3kBaTh KpeMoM bamaHekc Kupnc, mpomaetcs Ha MapkeTmiericax - O30H/Bb. 2 pa3a B
IEeHb, TOHKUM CJIOeM. YIauH.



